



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**
(Минобразования Новосибирской области)

**УПРАВЛЕНИЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ**

Красный проспект, д.18, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383)238-73-46, 238-73-20 факс: (383)238-61-03

E-mail: minobr@nso.ru

www.minobr.nso.ru

Руководителям органов
управления образованием
муниципальных районов и
городских округов
Новосибирской области

Начальнику
департамента образования
мэрии города Новосибирска

Р.М. Ахметгарееву

На № 23 ОКТ 2018 № 10768-03/25
от _____

О проведении объединенной
межрегиональной НПК

Уважаемые руководители!

В целях реализации государственной политики по обеспечению равного доступа к образованию всех обучающихся с учетом разнообразия их особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей, повышению качества и эффективности образования; созданию условий для полноценной социализации детей и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью с 26 по 30 ноября 2018 года в Новосибирской области проводится объединенная межрегиональная научно-практическая конференция (далее – Конференция).

Направляем информационное письмо о проведении и условиях участия в работе Конференции для информирования подведомственных образовательных организаций для возможного участия.

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

Начальник управления

В.Н. Щукин

Приложение
к письму Минобразования
Новосибирской области
от _____ № _____

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе

ОБЪЕДИНЁННОЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ОБРАЗОВАНИЕ ЛИЦ С ОВЗ И ИНВАЛИДНОСТЬЮ: СОЦИАЛИЗАЦИЯ В МЕНЯЮЩЕМСЯ МИРЕ»

(г. Новосибирск, 26 – 30 ноября 2018 г.)

В целях реализации государственной политики по обеспечению равного доступа к образованию всех обучающихся с учетом разнообразия их особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей, повышению качества и эффективности образования; созданию условий для полноценной социализации детей и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью с 26 по 30 ноября 2018 года в Новосибирской области проводится объединенная межрегиональная научно-практическая конференция.

Конференция является «объединённой», т.к. её научная программа объединяет ряд специализированных научных и научно-практических конференций, семинаров, панельных дискуссий, круглых столов, мастер-классов и других мероприятий, посвящённых вопросам социализации лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и инвалидностью в современном социокультурном и образовательном пространстве.

Организаторы конференции: министерство образования Новосибирской области, ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», ГБУ НСО «Областной центр диагностики и консультирования».

Партнёры конференции: ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет», ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж», ГАПОУ НСО «Новосибирский медицинский колледж», ГАУ ДПО НСО «Новосибирский центр развития профессионального образования», КРМОО Центр «Сотрудничество» (г. Красноярск), Издательство «Просвещение» (г. Москва), ООО «Школьный учебник ГК «СибВерк» (г. Новосибирск).

К участию приглашаются: руководители и педагогические работники образовательных организаций, реализующих адаптированные основные и дополнительные общеобразовательные и профессиональные образовательные программы; представители общественных и иных организаций, решающих проблемы образования, социализации, психолого-педагогической поддержки и трудоустройства лиц с ОВЗ и инвалидностью; родители (законные представители) детей и обучающихся с ОВЗ и инвалидностью; члены Сетевого сообщества и Ассоциации дефектологов Новосибирской области.

Цель – обобщение и диссеминация передового педагогического опыта социализации лиц с ОВЗ и инвалидностью в современном социокультурном и образовательном пространстве.

Направления работы конференции:

1. Теоретические и практические аспекты социализации лиц с ОВЗ и инвалидностью в деятельности педагогических работников.
2. Современные психолого-педагогические технологии формирования и развития жизненных компетенций у лиц с ОВЗ и инвалидностью в раннем, дошкольном, школьном возрасте, а также у студентов учреждений среднего профессионального и высшего образования.

3. Партнерство различных социальных институтов и сотрудничество всех участников процесса социализации лиц с ОВЗ и инвалидностью с семьями, их воспитывающими.

4. Роль общественных родительских организаций, государственного управления и педагогической общественности в координации усилий по определению целевых ориентиров социализации обучающихся с ОВЗ и инвалидностью в современных социокультурных условиях.

5. Требования к материально-техническим, психолого-педагогическим, кадровым условиям обеспечения эффективности социализации лиц с ОВЗ и инвалидностью.

Формы участия и взаимодействия участников конференции.

В ходе объединенной конференции предполагается возможность **очного участия** в работе **заключительного пленарного заседания** на базе НИПКиПРО – 30 ноября 2018 года (квота не более **4 участников** от организации **при обязательной предварительной регистрации**), **очного участия** в работе конференций, секций, круглых столов, семинаров, мастер-классов **на базе выездных площадок** в период с 26-29 ноября 2018 года. Кроме того, предполагается возможность **заочного участия** в виде заочного доклада по направлениям работы конференции.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Для **очного участия** в работе заключительного пленарного заседания необходимо:

Пройти электронную регистрацию по ссылке: <https://goo.gl/forms/mmpYg0MTMzIQ9KEV2>, в которой **обязательно** заполнить поля об участии в **пленарном заседании**. *Ссылка активна до 25 ноября 2018 года.*

Для **очного участия** в работе выездных площадок предварительной регистрации **не требуется**, она будет осуществляться на месте по факту присутствия (лично). Программа с перечнем выездных площадок и вопросов, рассматриваемых в ходе проведения этих мероприятий, будет доступна с **22 ноября 2018 г.** на сайте НИПКиПРО.

Для **организации работы выездной площадки** необходимо выслать на электронный адрес оргкомитета inclusive-edu@mail.ru заявку (форма – приложение 1). При отправке заявки на работу выездной площадки по электронной почте необходимо **ОБЯЗАТЕЛЬНО** указать в теме письма «Образование детей с ОВЗ – 2018, выездная площадка» (во избежание случайного попадания их в спам). Заявки принимаются в **срок до 16 ноября 2018 г.**

Для **заочного участия** в конференции необходимо:

Пройти электронную регистрацию по ссылке: <https://goo.gl/forms/mmpYg0MTMzIQ9KEV2>, в которой **обязательно** заполнить поля о **заочном участии** в конференции и представить ссылку на заочный доклад (требования – приложение 2), сохраненный в любом облачном сервисе. **Регистрацию с представлением заочного доклада необходимо пройти в срок до 16 ноября 2018 года.** К началу работы конференции тексты **прошедших экспертизу и допущенных к представлению заочных докладов** будут размещены на сайте НИПКиПРО, а авторы будут включены в программу объединенной конференции.

Командировочные расходы (питание и проживание) за счет направляющей стороны.

Бронирование мест в гостинице НИПКиПРО самостоятельно - по тел.: 8 (383) 203-20-95

ПО ОКОНЧАНИИ РАБОТЫ ОБЪЕДИНЁННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
ОЧНЫМ ДОКЛАДЧИКАМ И ВЫСТУПАЮЩИМ, А ТАКЖЕ ЗАОЧНЫМ
ДОКЛАДЧИКАМ, ВКЛЮЧЕННЫМ В ПРОГРАММУ КОНФЕРЕНЦИИ,
ВЫДАЕТСЯ СЕРТИФИКАТ УЧАСТНИКА

КОНТАКТЫ

630007, Новосибирск, Красный проспект, 2, каб. 210, 213, 214 (тел.: 8(383) 223-03-54).

Оргкомитет конференции:

Плетнёва Елена Юрьевна, заместитель начальника управления - начальник отдела дошкольного и общего образования министерства образования Новосибирской области;

Вартапетова Галина Михайловна, заведующий кафедрой коррекционной педагогики и специальной психологии ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», канд. пед. наук, доцент;

Самуйленко Светлана Васильевна, директор ГБУ НСО «Областной центр диагностики и консультирования».

Программный комитет конференции:

Абакирова Татьяна Петровна, заместитель директора по научно-методической работе ГБУ НСО «Областной центр диагностики и консультирования», канд. психол. наук;

Горбунова Анна Юрьевна, начальник научно-методического отдела инклюзивного образования ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», канд. пед. наук;

Попкова Ирина Владимировна, консультант отдела дошкольного и общего образования управления образовательной политики министерства образования Новосибирской области;

Ткаченко Елена Сергеевна, старший научный сотрудник научно-методического отдела инклюзивного образования ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», канд. психол. наук;

Администраторы конференции (Тел.: 8(383) 223-03-54):

Мигулина Нина Борисовна, старший преподаватель кафедры коррекционной педагогики и специальной психологии ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования»;

Плотников Сергей Геннадьевич, научный сотрудник научно-методического отдела инклюзивного образования ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования».

Информацию о конференции можно получить:

На сайте ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» (<http://www.nirkipro.ru>) в разделе «Конференции», там же можно ознакомиться с программой съезда и текстами заочных выступлений с 22.11.2018 г.

**ЗАЯВКА НА ОРГАНИЗАЦИЮ РАБОТЫ ВЫЕЗДНОЙ ПЛОЩАДКИ
ОБЪЕДИНЁННОЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ
«ОБРАЗОВАНИЕ ЛИЦ С ОВЗ И ИНВАЛИДНОСТЬЮ:
СОЦИАЛИЗАЦИЯ В МЕНЯЮЩЕМСЯ МИРЕ»**

_____ ВЫЕЗДНАЯ ПЛОЩАДКА _____

**Форма мероприятия (конференция, круглый стол, семинар, мастер-класс, фокус-группа и
т.д.)
Название**

Дата (даты) _____ Начало в (указать время) _____ Место проведения:
(Населенный пункт, название организации, адрес)

Для (указать возможную категорию участников)

Модераторы: ФИО (полностью), должность, место работы

Программа

**Перечень выступлений (тема) с указанием выступающих (фамилия, инициалы,
должность, место работы)**

Внимание!

Заявки принимаются только в электронной форме, ее необходимо организовать в отдельном файле с названием «выездная площадка_2018».

При отправке заявки по электронной почте **ОБЯЗАТЕЛЬНО** указать в теме письма «Образование детей с ОВЗ – 2018, выездная площадка» (во избежание случайного попадания их в спам).

**ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ И СОДЕРЖАНИЮ ЗАОЧНЫХ ДОКЛАДОВ,
ПРАВИЛА ИХ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ НИПКИПРО
И ВКЛЮЧЕНИЯ В ПРОГРАММУ КОНФЕРЕНЦИИ**

Объем заочного доклада – от 2 до 5 страниц компьютерного набора в редакторе MicrosoftWord 2003, 2007, расширение doc, docx, книжная ориентация. Шрифт обычный TimesNewRoman, размер 14, межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ 1,25 см. Поля с левой, правой стороны – 20 мм; сверху и снизу – 20 мм; выравнивание по ширине. Допускается использование графиков, схем, рисунков, таблиц. Список литературы – до 5 источников.

Текст доклада должен содержать фамилию и инициалы автора, должность и место работы (полностью), адрес электронной почты (или персонального сайта) педагога, название (тему) доклада (*это рассматривается как согласие на представление материалов доклада на сайте НИПКИПРО*).

Образец оформления заочного доклада

Иванов В.А., должность, место работы (полностью)

Эл. почта (или сайт)

Тема доклада

Текст.....[].

Список литературы

- 1.
- 2.
- 3.

Представленные доклады не редактируются и не рецензируются. Программный комитет оставляет за собой право не включать в программу конференции и не рекомендовать к представлению на сайте НИПКИПРО доклады, не соответствующие направлениям работы конференции; содержательно не соответствующие теме доклада; оформленные с нарушением требований; недостаточно отредактированные; без ссылок на использованную литературу. Также программный комитет оставляет за собой право проверки направляемых докладов через систему «Антиплагиат». В случае превышения допустимого значения заимствований текста (**не более 50%**) заочные доклады также **не будут** включены в программу конференции.